



池昌旭首次與全度妍合作，自認緊張。

全度妍、池昌旭及林智妍主演的最新電影《左輪手槍》(Revolver)將於8月在韓國上映。電影講述了被陷害入獄的前警察「秀英」(全度妍飾)出獄後，為了追尋唯一目標而奮力前行的故事。秀英請求了朋友「鄭潤善」(林智妍飾)幫忙，而神秘男子「Andy」(池昌旭飾)的出現，也讓兩人的任務顯得更加複雜。

◆文：蕭瑟

全度妍每部戲都帶給觀眾新鮮感。



《左輪手槍》演技大比拚

全度妍池昌旭互笠高帽

全度妍1997年憑第一部電影《傷心街角戀人》獲得第18屆青龍電影獎最佳女新人獎和最佳女主角獎、第36屆百想藝術大賞電影部門人氣獎等等大獎。《左輪手槍》是4屆百想藝術大賞電影部門影后、3屆青龍電影獎影后以及2007年憑藉李滄東執導的電影《密陽》贏得第60屆康城電影節最佳女主角的全度妍，自2021年以來出演的最新電影！為了尋求突破，全度妍在2016年、時隔11年重返「公仔箱」，拍攝tvN創社十周年特別企劃連續劇《法妻當自強》，隨後於2023年搭檔鄭敬淙在《浪漫速成班》飾演情侶，時隔18年演出浪漫喜劇，令人耳目一新，此劇更讓盧允瑞贏得了第59屆百想藝術大獎電視部門的女子新人演技賞。

色，是大家從未見過的造型與演出。筆者看了少許劇透，確實讓人期待池昌旭的全新演繹，導演在記者會現場對池昌旭表現得超越他所描寫的角色，多番表示感謝！被問到當中一場對手戲，兩人互笠高帽，池昌旭感謝前輩引領他演戲，全度妍高度讚揚池昌旭的演出，不單止是靚仔咁簡單，大家真的是低估了他！



◆全度妍爆電影劇本是導演花了4年時間打磨出來的。

2007年憑電影《睡美人》出道的池昌旭，2013年憑《奇皇后》獲得MBC演技大賞男子優秀演技

賞，其後憑電視劇《HEALER 治療者》中精彩的演出及2016年與少女時代林允兒合演的電視劇《THE K2》在亞洲等地區獲得非常高的人氣，接着首部主演的電影《虛擬城市》與沈恩敬合演，當中精彩的演出令他獲提名角逐第53屆百想藝術大賞的電影部門男子新人演技賞及男子人氣賞。

娛樂圈中有名的孝順仔

能演、能打、能衝浪、能唱歌的池昌旭，在音樂劇方面的演出亦獲得了很高的評價，自2007年首次演出《Fire and Ice》，其後陸續參與《Jack the Ripper》等音樂劇的演出，自2013年起更3度參與音樂劇《The Days》的演出，《The Days》自2013年公演以來累積超過55萬人的入場人次，是韓國原創音樂劇的表表者，包括去年的十周年《The Days》，筆者更親歷其境，現場觀演；而池昌旭亦在劉在錫主持的《O'QUIZ ON THE BLOCK》節目上唱了一節，讓聽者深深感受到所傳達的感情，令人感動不已。

池昌旭是韓國娛樂圈中有名的孝順仔，他以往也曾經在社交平台或節目上，分享自己與媽媽的相處點滴。最近，池昌旭也在劉在錫主持的節目上，不

僅分享了自己出道前的故事，還談到了因為工作太忙而無法陪在媽媽身邊的心境，更感慨地說媽媽是他的動力來源，並解釋了為何37歲的他，仍選擇繼續跟媽媽同住。池昌旭解釋自己的爸爸在他小時候便離世了，看到媽媽因為照顧他而受了不少苦，讓他在小時候就已經下定決心，不論是作為兒子還是男人，也要好好照顧媽媽，要努力守護她，他也抱着不希望媽媽擔心的心態而努力生活。因為家中只有他和媽媽兩人，假如搬開的話，媽媽就會太孤獨。而且跟媽媽同住，當他在工作時遇到不開心的事情，也可以跟媽媽訴苦，對他的心理健康也有幫助，他表示他和媽媽的相處就像朋友一樣，互相照顧和依靠，池昌旭的孝心讓人感動不已。

獲前輩讚靚仔演技也好

在《左輪手槍》的記者會上被問到接演的契機，全度妍表示自拍攝導演的《無賴漢》以後，就成為導演的粉絲，誰知道導演還是很細膩地花了4年時間去寫劇本，並表示這的確是個值得期待的劇本。而池昌旭的癩狗麻煩友(據合演的林智妍所形容)角色，亦是他想挑戰的一個新角



◆池昌旭在戲中首次挑戰飾演反派。



◆火氣安星林智妍



《海天雄鷹》譜寫艦載機試飛英雄

正在內地熱播的電視劇《海天雄鷹》是由朱亞文、侯勇、李幼斌、杜淳和王珞丹等人主演，是一部以中國航母艦載機試飛員為題材的電影，講述中國第一艘航空母艦開始出海試航，海軍成立了首支艦載機試飛大隊，以謝振宇(朱亞文飾)、余濤(杜淳飾)這兩位為代表的頂尖青年飛行員，在秦大地(侯勇飾)大隊長的帶領下，克服了艦載機着艦和起飛技術難題，展現了他們的嚴謹態度和使命感。劇中的情節不僅展現了中國航母成軍的過程，還傳承了「海空雄鷹精神」，謝振宇和余濤率領着中國艦載機機群，在遼闊海空上展翅翱翔。

《海天雄鷹》以真實事件為藍本，首次在熒屏上揭秘被譽為「刀尖舞者」的航母艦載機試飛員的訓練和生活日常，展示幾位頂尖飛行員從遴選到訓練，再到着艦起飛的成長歷程。劇中，第一位在航母上起飛着艦的飛行員是謝振宇，在現實中的原型為戴明盟。他是駕駛國產殲-15戰機成功地面模擬航母起飛第一人、駕駛殲-15在「遼寧艦」成功着艦第一人，正是此次成功着艦，實現了中國海軍航空母艦艦載機部隊由「岸基」向「艦基」的歷史性突破。

全劇開篇，簡潔有力地敘述了上世紀六十年代，新中國尚無航空母艦這一國之重器時，強國仗恃自己已擁有航空母艦，派遣戰機侵入我國邊境上空，並與我國飛行員對峙的事件。這種直面現實、揭示矛盾的現實主義鏡頭語言和影像風格，隨即將觀眾帶入「國家安危、匹夫有責」的情景中，使作品產生了強大的藝術吸引力。然後，余兆年、秦大地、余濤、陶斯勇等相繼登場，共同譜寫了中國海軍進入航母時代後，海天雄鷹壯志凌雲、強軍強國的動人篇章，令人振奮。

該劇通過歷史的回顧、現實的觀照，環環相扣，刻畫了中國軍人不懼艱難，又情感豐富、有血有肉的青年飛行員形象。劇情在高亢昂揚的主旋律敘事下，各個試飛員的家庭生活、親情與愛情融入其中，使人物更具親和力。整體而言，《海天雄鷹》一段段承載着光榮與夢想的歷史隨着劇情的推進鋪陳，燃燒起一代青年的追劇熱情！難怪該劇導演劉家成也說：「這種航母題材，特別是看到艦載機飛行員那種氣勢、英勇和無畏，這才是年輕人值得追的榜樣。」



◆王珞丹



◆朱亞文

◆文：光影俠



◆高齡93依然可以活得……異常咁精彩！

《老嘢時速》刺激又窩心 93歲茱施潔比渾身是勁

《老嘢時速》(Thelma)是首次擔任編劇兼導演佐殊麥高連(Josh Margolin)以自己的祖母Thelma Post的真實故事改編，大家可以在電影結尾中欣賞到他祖母Thelma Post於103歲時仍然活着的珍貴鏡頭。更重要的是，佐殊麥高連將飾演花媽的茱施潔比(June Squibb)塑造為今年最不可能的動作英雄，一個擁有普通能力的普通長輩，為救乖孫被電話詐騙了1萬美元，並受到《職業特工隊》(Mission Impossible)的啟發，決定親自出馬追數追到天腳底，模仿湯告魯斯(Tom Cruise)進行刺激又窩心的追捕。

佐殊麥高連被認為是即興喜劇的老手，對90多歲高齡長者的日常生活節奏有敏銳的眼光。這部電影的出現，情節的創造，完全將真實與角色年齡一樣是93歲的茱施潔比的光芒盡露。雖則茱施潔比在電影圈已經超過70多年，但今次在93歲時才首次擔任主角，相信茱施潔比不需要再證明自己了，演出自然，渾身是勁！

電影中悠然地證明了花媽擔任了一連串的不可能任務，也許從正在觀看湯告魯斯穿越歐洲屋頂的衝刺，激勵她採取行動，或是可能涉及摔倒後離開地板等等。這一切一切的跳躍動作，加在93歲的茱施潔比身上，比湯告魯斯的演出，別有一番風味。

至於，花媽的同伴由李察朗次(Richard Roundtree)飾演，他是一個獨身老人，當花媽被一個詐騙電話騙走1萬美元時，強硬的花媽開始追蹤這個壞人，需要李察朗次的桃紅色雙座電單車，演出相當可愛。不幸的是，李察朗次在去年秋天81歲去世，這部電影成為他最後一次

作出感人的告別作。這部電影絕對不能錯過。從剪輯、配樂、表演、演員和故事，帶領着祖母和乖孫之間的種種關係，實在令人太感動了。相信當大家想到未來時，有機會淚流滿面，特別是知道自己的媽媽或祖母必定會變老，便希望盡可能留多點時間在她身邊。

◆文：徐逸珊

《老嘢時速》優先場詳情：

- 日期：8月10日(星期六) 香港文匯報
時間：下午3時30分
地點：MCL cinema, K11 MUSEA
地址：九龍尖沙咀梳士巴利道18號 Victoria Dockside K11 MUSEA L4 樓層
- 由環球影業(香港)有限公司送出20張優先場戲票，名額10個，每人2張。
- 參加條款細則：
1. 每人只限參加一次，如有重複將被取消資格。
2. 參加者必須在回郵信封(貼上2.2元郵票)填上姓名、電話，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊部，被選中的得獎者到時出示通知書在以上指定地點領取優先場門票兩張(換領時間：下午3時正，在K11戲院大堂)。
3. 如得獎讀者未能親身領獎，代領人必須年滿18歲及在領取門票時出示此通知書列印本、授權書及得獎者身份證明文件副本。
4. 門票不得更換或兌換現金。
5. 如有任何爭議，環球影業(香港)有限公司保留最終決定權。

◆《老嘢時速》根據編導Josh Margolin祖母真實經歷改編。

◆鐵漢偶像李察朗次也有份參演。